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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

Ao segundo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte 

e dois, com início às dezesseis horas,  realizou-se a Oitava 

Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de 

dois mil e vinte e dois, essa que     foi realizada de forma 

presencial, sob a presidência do  Vereador Cícero Ângelo da 

Silva Júnior, secretariado pelo Vereador Clésio Santos 

Bezerra de Araújo, como 1º Secretário e pela Vereadora 

Leila Teixeira de Araújo, como 2ª Secretária. Constando no 

registro de presença, a participação dos vereadores: 

Erivonaldo da Silva, Otenor Saturnino Júnior, Taciano Araújo 

Fernandes, Vitelma Batista dos Santos, José de França 

Pereira e Yllana de Araújo Torres Clemente EXPEDIENTE: 

O Presidente faz a  abertura da sessão conforme previsto no 

regimento.  Na sequência, autoriza que fosse lidas algumas 

respostas advindas do Poder Executivo. Posteriormente, foi 

apresentada a Resolução nº 001/2022, de autoria da mesa 

diretora, que altera a frequência das sessões ordinárias. 

Logo em seguida foi lido o Ofício nº 002/2022 de autoria da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação, que por meio 

deste enviou o parecer à Emenda Aditiva nº 001/2022 ao 

Regimento Interno. Posteriormente, foram lidas as seguintes 

indicações: Nº 076/2022 de autoria da Vereadora Vitelma 

Batista dos Santos com a finalidade de solicitar limpeza da 

quadra da escola Paulino Batista de Araújo; Nº 077/2022 

elaborada pela Vereadora Vitelma Batista dos Santos com 

intuito de solicitar a instalação de um mata-burro no sítio de 

Dedé de Martinho, onde funciona o restaurante Descubra, 

localizado às margens da RN 084; Nº 078/2022 proposta 
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pela Vereadora Vitelma Batista dos Santos  na intenção da 

realização do dia D, de combate ao mosquito do Aeds- egipit 

(Mosquito da Dengue) com um mutirão recolhendo materiais 

que possam acumular água, em conjunto com a secretaria 

de obras, escolas do município também ação nosso e 

educativa da população, com relação a doença; Nº 079/2022 

de autoria do Vereador Otenor Saturnino Júnior com o intuito 

de solicitar a limpeza na rua Manoel Batista com foco na 

região em frente à casa de Letim; Nº 080/2022 AUTORIA: 

Vereador Otenor Saturnino Júnior que através desta solicitou 

ligação de água na rua Sérgio Roux; Nº 081/2022 de autoria 

do  Vereador Otenor Saturnino Júnior com o objetivo de 

solicitar nova luminária para o poste localizado no 

cruzamento entre as ruas: Manoel Batista e Sérgio Roux; Nº 

082/2022 de elaboração da Vereadora Yllana de Araújo 

Torres Clemente com o intuito de atualizar o site do 

município com as leis municipais sancionadas nos anos de 

2021 e 2022; Nº 084/2022 que teve como autor o Vereador 

Erivonaldo da Silva com o intuito de solicitar a criação da 

Secretaria Municipal de Esportes; Nº 085/2022 elaborada 

pelo  Vereador Erivonaldo da Silva com o objetivo de solicitar 

a aquisição de veículo para atender a demanda da secretaria 

de educação. Nº 086/2022 de autoria do Vereador 

Erivonaldo da Silva com objetivo de requisitar a construção 

da continuação da galeria que tem início na Rua Major 

Cazuza e termina na Rua Paulino Batista de Araújo, no 

trecho ao lado do “Mercadinho Pereira”. Posteriormente, 

foram lidas as seguintes moções de aplausos: Nº021/2022 – 

em reconhecimento aos feitos dos artesãos e artesãs 

municipais – proposição da Vereadora Vitelma Batista dos 

Santos e a Nº022/2022 – em reconhecimento aos feitos do 

Sr. Wellington Da Cruz Vale – proposição da Vereadora 
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Vitelma Batista dos Santos. Finalizadas as leituras, foram 

iniciados os pronunciamentos, conforme inscrição prévia. 

Iniciando pelo Vereador Otenor Saturnino Júnior, esse que 

parabenizou a todos os artesãos e bordadeiras pelo dia 31 

de maio; o parlamentar também ressaltou uma possível 

futura visita do ex- Presidente Luis Inácio Lula da Silva; o edil 

também repudiou alguns comentários que o Sr. Jerônimo do 

Sertão, pré-candidato a deputado federal, difamando o 

bordado timbaubense; além disso, o vereador agradeceu a 

doação que o município recebeu da Sr. “Marta” e expôs sua 

infelicidade em o município não dispor de uma biblioteca 

com condições para receber esses livros; o parlamentar 

ainda falou sobre o reajuste do piso salarial dos professores 

e cobrou atitudes concretas por parte do Poder Executivo 

Municipal; o edil também reforçou suas orientações no intuito 

de garantir o combate ao mosquito Aedes aegypti. Em 

seguida, a palavra foi facultada a Vereadora Vitelma Batista 

dos Santos, essa que agradeceu a todos os envolvidos na 

realização do evento em homenagem aos artesãos e 

bordadeiras municipais. Posteriormente, a palavra foi 

repassada ao Vereador José de França Pereira, esse que 

falou sobre a problemática do matadouro público no que se 

refere ao esgoto e toda sua estrutura interna e externa e 

agradeceu o inicio da realização de alguns serviços; o 

parlamentar também felicitou os artesãos e bordadeiras do 

municípios no que se refere ao Dia Municipal desses; o 

vereador ainda ressaltou a questão do reajuste do piso 

salarial dos professores e cobrou providências no tocante a 

celeridade do processo de regularização da situação. 

Seguidamente, conforme a ordem, o Vereador Erivonaldo da 

Silva fez o seu pronunciamento, em que reverenciou a Lei 

Municipal Nº 319/2013 de 21 de outubro de 2013, essa que 
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institui o dia 31 de maio como o Dia Municipal do Artesão e 

da Bordadeira, fazendo alguns comentários e elogios ao 

evento realizado em homenagem a esses. Em seguida, a 

palavra foi facultada a Vereadora Yllana de Araújo Torres 

Clemente, essa que elogiou a realização e ações 

desempenhadas em evento realizado no dia 01 de junho, em 

homenagem aos artesãos e bordadeiras municipais; a 

parlamentar ainda destacou que fará na próxima sessão um 

pedido ao prefeito municipal para contratação de psicólogo 

e assistente social na rede pública de educação básica; Em 

seguida, o Vereador Presidente Cícero Ângelo fez o seu 

pronunciamento em defesa da aprovação da resolução 

001/2022 que trata sobre a alteração da frequência das 

sessões ordinárias, destacando também que é uma medida 

temporária para que se possa dar a atenção necessária para 

a emissão das identidades. Finalizado os pronunciamentos, 

a fase do expediente se deu por encerrada. ORDEM DO 

DIA: Na presente sessão, foram deliberados o parecer 

favorável da CCJR ao Projeto de Emenda Aditiva ao 

Regimento Interno Nº001/2022, sendo esse aprovado por 5 

votos a 4 e o Projeto de Emenda Aditiva ao Regimento 

Interno Nº001/2022, que foi reprovado por não ter atingido a 

quantidade mínima de 2/3 dos votos para ser aprovado, 

tendo sido 5 votos a favor e 4 contra. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Sr. Presidente Cícero Ângelo faz a abertura 

da fase das explicações pessoais, conforme inscrição prévia 

dos vereadores. Em respeito a ordem, a palavra foi facultada 

ao Vereador Otenor Saturnino Júnior esse que explicou e 

ressaltou a importância da realização de suas indicações. Em 

seguida a utilização da palavra foi repassada ao Vereador 

Erivonaldo da Silva que destacou as suas indicações e esmiuçou 

os assuntos tratados nessas. Prontamente, o Sr. Presidente 
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facultou a palavra a Vereadora Yllana de Araújo Torres 

Clemente, essa que também comentou com relação as suas 

indicações feitas em sessão e fez um levantamento dos projetos 

que ainda estão em tramitação na CCJR. E m seguida, a 

palavra foi repassada ao vereador Clésio Santos Bezerra de 

Araújo que comentou sobre a problemática do esgoto do 

Matadouro Público e agradeceu a resolução da situação; o 

parlamentar ainda chamou atenção para questões como a 

inexistência de uma serra e balança que estejam em 

funcionamento apropriado, bem como, reparos internos e 

externos na estrutura.   Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente          agradeceu a presença e audiência de todos e 

convocou a próxima sessão para o dia 23 de junho de 2022 

do corrente ano, na hora regimentar. Do que para constar, 

lavrou-se a Presente Ata, que depois lida, discutida e 

aprovada, vai assinada pelo presidente e secretários da 

mesa. 
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